

# Viktor Orbán říká, že Alex Soroš plánuje zorganizovat „největší migrantskou krizi v dějinách“

 [infokurýr.cz/n/2023/06/21/viktor-orban-rika-ze-alex-soros-planuje-zorganizovat-nejvetsi-migrantskou-krizi-v-dejinach](https://infokurýr.cz/n/2023/06/21/viktor-orban-rika-ze-alex-soros-planuje-zorganizovat-nejvetsi-migrantskou-krizi-v-dejinach)

kurýr

21. června 2023

## Maďarský premiér Viktor Orbán varoval, že Alex Soroš, syn známého padoucha George Soroše, plánuje zorganizovat „největší migrační krizi v dějinách“.

Orbán ve svém týdenním rozhlasovém vystoupení prohlásil, že nejnovější program přemísťování migrantů v rámci Evropské unie financuje a řídí Alex Soroš, který je ještě radikálnější a ještě nebezpečnější než jeho otec.

Viktor Orbán, který je již dlouho hlasitým kritikem Sorošova impéria, varoval, že jeho dědic je při dosahování cílů nadací „Otevřená společnost“ vlastnících rodinou Sorošovců, mnohem bezohlednější.

### Stránka Breitbart.com uvádí:

Proti dohodě o migraci s EU, které bylo dosaženo začátkem tohoto měsíce, byly pouze Maďarsko a Polsko, přičemž obě země namítaly proti přijímání migrantů (Slovensko se hlasem ministra vnitra Šimka z protiústavně jmenované Ódorovy vlády zdrželo).

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

Podle parametrů plánu by členské státy EU musely buď přijmout několik tisíc žadatelů o azyl ročně z jiných zemí EU, nebo zaplatit pokutu 20 000 eur za každého odmítnutého migranta.

Podle Orbána by se na základě uvedeného plánu mělo do Maďarska natlačit ročně asi 8 500 migrantů (na Slovensko by to bylo 4000 až 5000 migrantů). Orbán ale prohlásil, že nemá v úmyslu dodržovat žádný diktát z Bruselu.

## Za nově přijatou dohodou k migraci prý stojí sám Soroš

---

Maďarský lídr dále uvedl, že věří, že důvodem, proč byla dohoda uzavřena, zdánlivě z ničeho nic, byl výsledek lobbistického úsilí Alexe Soroše, o kterém řekl, že „diktuje ještě tvrdší tempo“ než jeho otec. Maďarsko by se proto mělo připravit na to, že Sorošova rodina „bude podněcovat migranty, aby se zvýšil tlak na jižní hranici Maďarska“.

*“Dalo by se říci, že Sorošova říše “vrací úder” a tlačí Evropanům dolů krkem něco, co většina z nich odmítá,” řekl Orbán.*

Minulý týden George Soroš oznámil, že předá otěže svého impéria svému synovi, 37letému Alexandru „Alexovi“ Sorošovi. Alex Soroš sám o sobě dokonce tvrdí, že je „političtější“ a „ještě horší“ než jeho otec.

V rozhovoru pro list *The Wall Street Journal* Soroš mladší řekl, že bude pokračovat v prosazování tvrdě progresivistické politiky v otázkách, jako jsou potraty, hlasování ve volbách a rovnost pohlaví.

Po oznámení o předání svého impéria synovi, Orbán rychle zareagoval a na svém účtu na Twitteru zveřejnil následující gif z Kmotra, na kterém je Vito Corleone jak dává polibek svému synovi Michealovi, ke kterému maďarský lídr dopsal: „Soroš 2.0“:

Orbán ve svém pátečním rozhlasovém vystoupení dále obvinil George Soroše z toho, že se chová jako „válečný spekulant“ a pokouší se zmařit pokusy různých osobností, jako je například i on, o mírové vyjednání ukončení války na Ukrajině.

Vzhledem k Trumpovým vytrvalým výzvám k mírovým rozhovorům mezi Moskvou a Kyjevem to byl i důvod, proč rodina Sorošových útočí na bývalého prezidenta USA Donalda Trampa „všemi dostupnými prostředky“.

*„Proválečný tábor útočí plnou silou. Takto se k vám dnes chovají, jste-li na straně míru. Bojujte dál, pane prezidente! Svět vás potřebuje, svět potřebuje mír!“* vzkázal Orbán Trumpovi v pátek po posledním obvinění bývalého amerického prezidenta.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv)

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**www.stranapro.cz**

---